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Montevideo, 15 de diciembre de 2008. 
 
 

 LA CÁMARA DE REPRESENTANTES se reunirá, en sesión 

extraordinaria, mañana martes 16, a la hora 16, a e fectos de adoptar re-

solución respecto de la interrupción del receso (in ciso tercero del ar-

tículo 104 de la Constitución y l i teral C) del artí culo 90 del Reglamento) 

para informarse de los asuntos entrados y considera r el siguiente  

- ORDEN DEL DÍA - 

 
 Descentralización política y participación ciudadana. (Normas). (Informado). (Carpe-

ta 2440/008). Rep. 1200 y Anexo I 
 
 
 
 

MARTI DALGALARRONDO AÑÓN         JOSÉ PEDRO MONTERO 
                                                           S  e  c  r  e  t  a  r  i  o  s               
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1.- Asistencias y ausencias. 

 Asisten los señores Representantes: 

Andrés Abt, Pablo Álvarez López, Hugo Arambillete, 
Roque Arregui, Alfredo Asti, Gloria Benítez, Gustavo 
Bernini, Gustavo Borsari Brenna, Sergio Botana, 
Eduardo Brenta, Juan José Bruno, Diego Cánepa, Jo-
sé Carlos Cardoso, Federico Casaretto, Nora Castro, 
Margarita Catalogne, Hebert Clavijo, Alba M. Cocco 
Soto, Beatriz Costa, Mauricio Cusano, Silvana Charlo-
ne, David Doti Genta, Carlos Enciso Christiansen, Gus-
tavo A. Espinosa, Julio César Fernández, Carlos Ga-
mou, Javier García, Nora Gauthier, Carlos González 
Álvarez, Gustavo Guarino, Uberfil Hernández, Doreen 
Javier Ibarra, Pablo Iturralde Viñas, Fernando Longo 
Fonsalías, Álvaro F. Lorenzo, José Carlos Mahía, Ru-
bén Martínez Huelmo, Carlos Maseda, Carlos Mazzulo, 
Artigas Melgarejo, Eloísa Moreira, Gonzalo Mujica, 
Gonzalo Novales, Edgardo Ortuño, Miguel Otegui, 
Paola Pamparatto, Adriana Peña Hernández, Alberto 
Perdomo Gamarra, Aníbal Pereyra, Esteban Pérez, 
Pablo Pérez González, Iván Posada, Juan A. Roballo, 
Luis Rosadilla, Javier Salsamendi, Dardo Sánchez Cal, 
Pedro Soust, Juan C. Souza, Hermes Toledo Antúnez, 
Mónica Travieso, Homero Viera y Horacio Yanes. 

 Con licencia: Manuel María Barreiro, Bertil R. Ben-
tos, José L. Blasina, Rodolfo Caram, Juan José Do-
mínguez, Jorge Gandini, Guido Machado, Daniel Ma-
ñana, Jorge Orrico, Ivonne Passada, Enrique Pintado, 
Edgardo Rodríguez, Nelson Rodríguez Servetto, Jai-
me Mario Trobo y Carlos Varela Nestier. 

 Faltan con aviso: Pablo Abdala, Washington Abdala, 
Álvaro Alonso, José Amorín Batlle, Beatriz Argimón, Mi-

guel Asqueta Sóñora, Carlos Baráibar, Daniel Bianchi, 
Germán Cardoso, Julio Cardozo Ferreira, Alberto Ca-
sas, Richard Charamelo, Sandra Etcheverry, Tabaré 
Hackenbruch Legnani, Luis Alberto Lacalle Pou, Daniela 
Payssé, Daniel Peña Fernández, Jorge Pozzi, Jorge 
Romero Cabrera, Víctor Semproni y Gonzalo Texeira. 

 Faltan sin aviso: Juan José Bentancor, Irene Caballe-
ro, Roberto Conde, Álvaro Delgado, Luis José Gallo Im-
periale, Alma Gallup, Fernando García, Luis García Da 
Rosa, Daniel García Pintos, Rodrigo Goñi Romero, Darío 
Pérez Brito, Juan J. Piñeyrúa, Gustavo Rombys, Álvaro 
Vega LLanes, Óscar Zabaleta y Jorge Zás Fernández. 

 Actúa en el Senado: Héctor Tajam. 

2.- Solicitud de interrupción del receso. 

SEÑOR PRESIDENTE (Perdomo Gamarra).- Está 
abierto el acto. 

 (Es la hora 16 y 41) 

——La Cámara ha sido convocada a efectos de adop-
tar resolución respecto de la interrupción del receso, 
de acuerdo con lo dispuesto en el inciso tercero del 
artículo 104 de la Constitución y en el literal C) del ar-
tículo 90 del Reglamento. 

 Se va a votar si se levanta el receso. 

 (Se vota) 

——Cuarenta y siete en cincuenta y cuatro: NEGATIVA. 

 Queda terminado el acto. 

 (Es la hora 16 y 42) 
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